
Opgave 5 

 

De nieuwe vraag (ACC 5) 

West  Noord Oost  Zuid 

♠ V 4    2♠ (zwak) doublet pas  3♥ 

♥ H V B   pas  4♥  pas  pas    

♦ A H V   pas   

♣ H V 10 9 8  

    
♠ A 3 2 

♥ 10 9 8 7 6 

♦ 4 3 2 

♣ B 2 

 

Zuid (jij) speelt 4♥; west start met ♠6. 

 

Je laat dummy ♠V bijspelen.  

 

Stelling 1: als ♠V deze slag wint, moet je daarna troeftrekken. 

 

Stelling 2: als oost zich met ♠H ontfermt over ♠V, moet je ♠2 bijspelen. 

 

a. Beide stellingen zijn goed. 

b. Beide stellingen zijn verkeerd. 
c. Alleen stelling 1 is goed. 

d. Alleen stelling 2 is goed. 
 


